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YBaxxaemas MapuHa! Brl yka3anu He BCce I10Ka3aTeIu CllepMOIrpaMMEL. HO fjaXke I10 9TU JaHHBIM -
HECKOJIbKO CHUKEHa MOABUKHOCTb U KOJIMUYEeCTBO MOP(HOIOTHYeCKU HOPMaJibHEIX ¢hopM. PedynbraTa
OHOM CIIepMOTpaMMBbI Maso AJis BEIBOAOB. CHaiiTe ellle OJHY CIepMOorpaMMy C UHTEPBaaoM B 2-3
Mecs1a (MOoIHBIM UK cliepMaToreHe3a) ¢ coboieHreM Bcex mpaBuil c6opa (0TKa3 OT KypeHus,
ankorosnsi, 0aHU U CayHBI, 3X-THEBHBIN MTePHO] BO3epxkKaHus). Ecnu u3aMeHeHUsT COXPaHATCS -
o0paTUTECh K YPOJIOTY AJIst 00CTIeJOBAaHUS 1 BHISICHEHUS IPUYKHBI 9TUX U3MEeHEHUH. YIauHu.



